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 εϗΎϧϧϭ έϛϔϧ ΎϧϋΩ ΔηϗΎϧϣ

f ( x ) = 4 x 3 - 6 x = g ( x ) 

g ( x ) = 12 x 2 - 6 

    ϝ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ϣϛ ΃

                     ϥϛΗϟ

ϝ˰˰ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ϫ) f ( x ))   = 12 x 2 ʹ 6 

f ( x ) = x 4 ʹ 3 x 2 + 5 
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\

\

\
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 ϻ˱ϭ΃: ΎϳϠόϟ΍ ΏΗέϟ΍ Ε΍Ϋ ΕΎϘΗηϣϟ΍

ίϣέϟΎΑ ΎϬϟΎΟϣ ϲϠϋ Ϫϟ΍Ω ΔϘΗηϣϟ ˱ΎϘΑΎγ Ύϧίϣέ
ϪϘΗηϣϟ΍       ϲϣγΗ ϑϭγ ϥϷ΍ϭ

  Ϫϟ΍ΩϠϟ ϲϟϭϷ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ   έϳϐΗϣϟ΍ ϪϟϻΩΑ

y  = d y
d x

y
yX

\

 ΎϬγϔϧ ϲϟϭϷ΍ ϪϘΗηϣϟ΍ϭ )        ( ϕΎϘΗηϼϟ ϪϠΑΎϗ Ϫϟ΍Ω ϥϭϛΗ ϥ΍ ϥϛϣϳ
 ΎϬΗΑΎΗϛ ϥϛϣϳ ϲϟΎΗϟΎΑϭ       έϳϐΗϣϟ΍ ϪϟϻΩΑ ΎϬϟΎΟϣ ϲϠϋ:

y
\

X

y    =               =                           = d y
d x

d y
d x

d
dx

[ ] d2 y
d x2

       ΔϟϻΩΑ       Ϫϟ΍ΩϠϟ ϪϳϧΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣϟ΍ ϲϣγΗ ϩΫϫϭ
έϳϐΗϣϟ΍ ΔϟϻΩΑ ΎϬϟΎΟϣ ϲϠϋ ϕΎϘΗηϼϟ ϪϠΑΎϗ Ϫϟ΍Ω ϥϭϛΗ ϥ΍ ϥϛϣϳ ΎϬγϔϧ ϪϳϧΎΛϟ΍ ϪϘΗηϣϟ΍ϭ

 ΔΑΎΗϛ ϥϛϣϳ ϲϟΎΗϟΎΑϭ:

yX

X

y    =               =                           = 
d) y   (

d x
d2 y
d x2

d
dx

[ ]
d3 y

d x3

\\

\\\

\\

\\

\
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  ƾƴưƌƫق اŚ ƤŤƃǃوا ŚǀƬƘƫا ƶŞţźƫت ذات اŚ ƤŤƄƯ(6-2)



Ηηϣ ΩΎΟϳϹ έΛϛ΍ ϭ΃ ϥϳΗέϣ ϪϠγϠγϟ΍ ϩΩϋΎϗ ϡΩΧΗγϧ ˱ ΎϧΎϳΣ΍ϪϘ

        Ϫϟ΍Ωϟ΍ ϪϘΗηϣ ϪΑΗέ ϥϳΑ ρϠΧϟ΍ ΏΟϳϻ       ,   ϱϭϗ ϥϣ y (n )y ny
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 ϝΎΛϣ(1  )
 ˰λ109 Ϫϟ΍ΩϠϟ ϪόΑ΍έϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϲΗΣ ΕΎϘΗηϣϟ΍ ΩΟϭ΍

                                        έϳϐΗϣϟ΍ ϪϟϻΩΑ
y = 2 x 7 ʹ 4 x 2 + 3 x ʹ 5 

X 

y = 2 x 7 ʹ 4 x 2 + 3 x ʹ 5 

y    =                 = 14 x 6 ʹ 8 x + 3
d y
d x

\ ϲϟϭϷ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = 84 x 5ʹ 8
d2 y
dx 2

\\ ϳϧΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣΔ

y    =                 = 420 x 4d3 y
d x3

\\\ ΛϟΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣΔ

y ( 4 )    =                 = 1680 x 3d4 y
d x4

ΔόΑ΍έϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ
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y = 4 x 5ʹ 5 x 3 + 7

y   =                 = 20 x 4 ʹ 15 x 2d y
d x

\ ϲϟϭϷ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = 80 x 3 ʹ 30 x 
d2 y
dx 2

\\ ΔϳϧΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = 240 x 2 - 30
d3 y

d x3
\\\ ΔΛϟΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ
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  ϥ΍ ϥϳΑ                       ΕϧΎϛ ΍Ϋ΍

y = sin x

y    =                 =cos x
d y
d x

\ ϲϟϭϷ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = - sin x
d2 y
dx 2

\\ ΔϳϧΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = - cos xd3 y
d x3

\\\ ΔΛϟΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y ( 4 )    =                 = sin xd4 y
d x4

ΔόΑ΍έϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y = sin xy ( 4 ) = y 

   ϲϠϋ      ϡϳϗ ϝϛϟ Ϫϓέόϣ Ϫϟ΍Ω yXR
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y = cos x

y    =                 = sin x
d y
d x

\ ϲϟϭϷ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = - cos x
d2 y
dx 2

\\ ΔϳϧΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y    =                 = sin xd3 y
d x3

\\\ ΔΛϟΎΛϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y ( 4 )    =                 = cos xd4 y
d x4

ΔόΑ΍έϟ΍ ϪΑΗέϟ΍ ϥϣ ϪϘΗηϣ

y ( 4 ) + y = cos x +( - cos x ) = 0 

\\
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y    =                 =sec x tan x
d y
d x

\

y    =               ( sec x tan x)
d
dx

\\

\\

y = 1
Cos x

y = sec x

= tan x             sec x + sec x            tan x          d
dx

d
dx

= tan x . Sec x .tanx + sec x .sec 2 x

= sec x tan 2x + sec 3 x  ƾ
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 ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣ
(3)˰λ110

y    = = - csc x . cot x
d y
d x

\

y    =               ( -csc x . cot x)
d
dx

\\

\\

y = 1
sin x

y = csc x

= - csc x . ʹ csc 2 x + cot x . cot x . ʹ csc x

= - csc x . cot 2x + csc 3x
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ϩέϭλϟ΍ ϲϠϋ ϝ΍ϭΩϟ΍ νόΑ ΕΎϘΗηϣ ΩΎΟϳ΍ ϥϛϣϳ
y = f  ( x )
y = 3 x 2 – 2x + 1
y =    x 2 + 4 
y – x y = x 
y ( 1 – x ) =x        y = x

1 – x 

ϪΣϳέλϟ΍ ϩέϭλϟΎΑ ΎϬΗΑΎΗϛ ϥϛϣϳ ΙϳΣ
Δϣϳϗ ΕϣϠϋ ϲΗϣ Γ˱έηΎΑϣ  ϪΣϳέλϟ΍ Δϟ΍Ωϟ΍ :ΎϬϳϓ ΩΩΣΗ Ϫϟ΍Ω

 ϲϧΣϧϣϟ΍ ϝϳϣ ϭ΍ Ϫϟ΍Ωϟ΍ ΔϘΗηϣ ΩΎΟϳ΍ Ύϧϧϛϣϳ Ϫϧϣϭ
yx
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Δϟ΍Ωϟ΍ ϲϧΣϧϣ
 ϪρΎϘϧ ϊϳϣΟ Ωϧϋ ϑέόϣ ϲϧΣϧϣϟ΍ ϝϳϣ ϥ΍ ΩΟϧ

 ϥϳΗρϘϧϟ΍ ˯ΎϧΛΗγ΄Α (0 ˬ5 ) ˬ (0 ˬ5- )

X 2 + y 2 = 25

ϥϳΗϟ΍Ωϟ΍ ϲϳϧΣϧϣ ΩΎΣΗ΍ ϭϫ ϲϧΣϧϣϟ΍

 ΍Ωϋ ΎϬϟΎΟϣ ϲϓ ΔρϘϧ ϱ΍ Ωϧϋ ϕΎϘΗηϼϟ ϥϳΗϠΑΎϗ
5 ˬ5-

y 2= f2(x ) = 25 ʹ x2

y 1= f1(x ) = - 25 ʹ x2
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  ϥϛϣϣϟ΍έϳϏ ϥϣ ϥΎϛ ΍Ϋ΍ ϲϧΣϧϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΎΟϳ΍ ϥϛϣϳ ϝϫ
 ϝ΍ϭΩϟ΍ ϲϠϋ ϝϭλΣϠϟ ΔΣϳΣλϟ΍ ΓέϭλϠϟ ϝλϭΗϟ΍

ϪϘΑΎγϟ΍ ϝ΍ϭΩϟ΍ ϲϓ υΣϼϧ ΎϬϟ Ϫϧϭϛϣϟ΍
 ΎϬϠλϓ Ώόλϳ , ΔΣϳέλϟ΍ Γέϭλϟ΍ ϲϠϋ ΎϬΗΑΎΗϛϭ

 ΄ΟϠϧ ϙϟΫϟ ϲϧϣοϟ΍ ϕΎϘΗηϼϟ

y 2 – 2 x y + 3x = 0

x 2 - y   + 2 y = 0



 ϝΎΛϣ
 ϲΣϳοϭΗ

    ΙϳΣ           ΩΟϭ΃y 3 + 5 y 2 ʹ x 3 = 0
d y
d x

y = f ( x )Δ˰˰˰˰˰ϟΩΎόϣϟ΍ ϲϓ νϳϭόΗϟΎΑϭ

f ( x ) 3 + 5 ( f ( x ))2 ʹ x 3 = 0

ϲϟΎΗϟΎϛ ϥϭϛΗϓ ϪϘΗηϣϟ΍ ΩΟϭϧ ΔϠγϠγϟ΍ ΓΩϋΎϗ ϡ΍ΩΧΗγΈΑϭ

3(f ( x )) 2 .  f ( x ) + 10 f( x) . f  ( x ) ʹ 3 x 2= 0
\\

3 y 2 y +  10 y y - 3 x 2 = 0
\ \

 ϝϭλΣϠϟ ϪϟΩΎόϣϟ΍ ϩΫϫ ϝΣΑϭ
                               ϲϠϋy )3 y 2 +  10 y (= 3 x 2

\

ΎϬϓΫΣ ϡΗϳ



y =
\

 )3 y 2 +  10 y (
3 x 2

\ \ \ \



 ΏϳΗέΗϟ΍ ϲϠϋ ΔϳϟΎΗϟ΍ Ε΍ϭρΧϟ΍ ϖϓϭ ϲϧϣοϟ΍ ϕΎϘΗηϷ΍ ΔϳϠϣϋ ϡΗΗ ˱ Ύϣϭϣϋ:

 έϳϐΗϣϠϟ ΔΑγϧϟΎΑ ΔϟΩΎόϣϟ΍ ϲϓέρ ϕΎϘΗη΍x

ΔϟΩΎόϣϟ΍ ϑ΍έρ΍ ΩΣ΍ ϲϓ        ϭ΃           ϱϭΗΣΗ ϲΗϟ΍ ΩϭΩΣϟ΍ ϊϳϣΟΗ\ d y
d x

y

ϙέΗηϣ ϝϣΎόϛ         ϭ΃             Ν΍έΧ·d y
d x

y
\

ˬ        ΔϟϻΩΑ         ϭ΃           Γέϭλ ϲϠϋ ΔϟΩΎόϣϟ΍ ΔΑΎΗϛd y
d x

y
\

yx

1

2

3

4



ϪϳϟΎΗϟ΍ ΕϻΎΣϟ΍ ϲϓ ΩΟϭ΍d y
d x

\
y  = 

y 2 + x y = 7 xa

ϭϫ ϪϠγϠγϟ΍ ΓΩϋΎϗ ϖϳΑρΗϭ ϕΎϘΗηϼϟ ϪϠΑΎϗ       ϲϓ Ϫϟ΍Ω        ϥ΃ έΎΑΗϋΈΑ      έϳϐΗϣϠϟ ϪΑγϧϟΎΑ ϪϟΩΎόϣϟ΍ ϲϓέρ ϖΗηϧ
       :

XyX

2 y y + x  y  + y = 7
\\

y ( 2y +  x (=7 ʹ y 
\

y =
\

) 2 y + x (
7- y



y = x + x 2 y 5b

=               +             ( x 2 y 5 )dx
dx

dy
dx

d
dx

y = 1 + y 5 + x 2d( x 2 )

dx

d(y 5 )
dx

\

y = 1 + 2 x y 5 +5 y4y  x 2
\ \

y - 5 y4y  x 2 = = 1 + 2 x y 5
\\

y =
\

 )1  - 5 y4 x 2 (
1 + 2 x y 5

y  ( 1  - 5 y4 x 2 ) = = 1 + 2 x y 5
\



 ϡϗέ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣ
 (4 ) ˰λ112

\

y 2 = x 2 ʹ 2 x 

2 y y =  2 x ʹ 2 
\

\

y =
\

y

X ʹ 1 

y y = x ʹ 1 



 ϲϧΣϧϣϠϟ αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΟϭ΃ ( ϩέ΋΍Ωϟ΍ ) ϪΗϟΩΎόϣ ϱΫϟ΍
x 2+ y 2 = 25   

d y
d x

 ΔρϘϧϟ΍ Ωϧϋ( 3 , - 4 )

 ϪϟϭϬγΑ               ϪρϘϧϟ΍ Ωϧϋ ϲϧΣϧϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΎΟϳ΍ Ύϧϧϛϣϳ
 ϲϟ΍ ϪΑγϧϟΎΑ ϪϳϠλϷ΍ ϪϟΩΎόϣϠϟ ϲϧϣοϟ΍ ϕΎϘΗηϷ΍ ϡ΍ΩΧΗγΈΑ

( 3 , - 4 )

X

d
d x

( x 2 + y 2 ) = ( 25 ) d
d x

d
d x

d
d x

x 2 + y 2   = 0

2 x  + 2 y = 0

2 y                 = - 2x  d y
d x

d y
d x

- x 
y=

d y
d x

- 3 
- 4

=

( 3 , - 4 )

3 
4

=

 αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ =3 
4



 ϝΣΗ ϥ΃ ϝϭΎΣ
 (5  ) ˰λ112

\\

\

\

\



 ϪΗϟΩΎόϣ ϱΫϟ΍ ϲϧΣϧϣϠϟ  αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΟϭ΃
2y = x 2 + sin y 

d y
d x

 ΔρϘϧϟ΍ Ωϧϋ

( 2    ʌ, 2 ʌ)

d
d x

( 2y ) =                  ( x 2 + sin y ) 
d
d x

dy

d x

dy
d x

( 2 ʹ cos y ) = 2 x d y
d x

νϳϭόΗϟΎΑ
d y
d x

2(2      ʌ)
2 ʹcos(2ʌ)

=

2 =             ( x 2) +          ( sin y )d
d x

d

d x

= 2x +cos y

4      ʌ
2 ʹ 1=

4      ʌ=

ϲϧΣϧϣϟ΍ αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ4      ʌ

( 2    ʌ, 2 ʌ)



 ϝΣΗ ϥ΃ ϝϭΎΣ
 (6 ) ˰λ113

ϝ˰˰˰˰˰˰˰Σϟ΍

 ϪΗϟΩΎόϣ ϱΫϟ΍ ϲϧΣϧϣϠϟ αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΟϭ΃
(2 ˬ )ΔρϘϧϟ΍ Ωϧϋ X 2 + y 2 -2 y x =ΙϳΣX ϼy

X 2 + y 2 -2 y x = 1

2 X +2 y y ʹ2( x y + y ) = 0 
\ \

2 X +2 y y ʹ2 xy - 2 y = 0 
\ \

X + y y  ʹ x y  - y = 0 \ \

X ʹ y + yy - x y  = 0 

X ʹ y = y  ( x ʹ y ) 

\ \

\

y =
\

 )x ʹ y (
X - y

= 1 

 αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ =1

0

ϝϳΩόΗ

12

ϝϳΩόΗ

1



ϝΎΛϣ (7)
˰λ113 ϪΗϟΩΎόϣ ϱΫϟ΍ ϲϧΣϧϣϠϟ

 ϪρϘϧϟ΍ Ωϧϋ ϲϧΣϧϣϟ΍ ΍ΫϬϟ αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΟϭ΃ ϡΛ      ΩΟϭ΍ (1 ˬ3 )
2    y   + y = x 

y \

2 y        + y  = x 
1

2  ϲϧϣοϟ΍ ϕΎϘΗηϷ΍

2 . y        y + y  = x 
-1

21

2

\ \

1

y
1

2

. y  + y = 1 \ \

y   (                + 1 ) =1 
1

y

\

y   
\
= 1

+ 11

y

y   =
\

1 +    y

y

 ˰ Α νϳϭόΗϟΎΑ (1 ˬ2)
y   =

\

1 +1
1

= 
1
2

 αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ=1
2

ϝ˰˰˰˰˰˰˰˰˰Σϟ΍



 ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣ
 ˰λ114 ϡϗέ

 (7) ϪΗϟΩΎόϣ ϱΫϟ΍ ϲϧΣϧϣϠϟ
 ϪρϘϧϟ΍ Ωϧϋ ϲϧΣϧϣϟ΍ ΍ΫϬϟ αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ ΩΟϭ΃ ϡΛ      ΩΟϭ΍ (1 ˬ1 )

y 2 +      y   + x 2 = 3 

y \

y 2 +( y )        + x 2 = 3 
1

2  ϲϧϣοϟ΍ ϕΎϘΗηϷ΍

2 y y +          y   y + 2x = 0

\

\\

y  ( 2 y +           y     ) = - 2 x 

y
\

=
-2x

y   =
\

2y  +

- 2 x 

y =
\

 +2

-2
= 

- 4
5

 αΎϣϣϟ΍ ϝϳϣ=-4
5

1

2

-1

2
\\

2 y y +          y   y = - 2x 
1

2

-1

2

1

2

-1

2

2y +         y  1

2

-1

2

1

y2

1

2



 ϝΎΛϣ (8 )
 ˰λ114

  ϥ΃ ΕΑΛ΄ϓ                                   ΕϧΎϛ ΍Ϋ·y =       1 – 2 x y  y + ( y ) 2 = 0
\\ \

ΙϳΣ                            ϥϛΗϟy =  ( g o h ) ( x )

g(x )= x

h ( x)= 1 – 2 x 

g(x )= 
x

1

2

\

h ( x)= – 2
\

g( h(x))=
1-2x

1

2

y = g ( h (x)).h (x)
\

\

=            
1-2x

1

2
. -2

=            
1-2x

-1

(0) 1-2x - ( - 1 )
1-2x

-1

y =

1 – 2 x ( ) 2

\\
y =

1 – 2 x ( ) 2

1-2x

-1

\\
y =

-1

1 – 2 x (1 – 2 x) 



\\
yy +( y ) 2 =

( 1 – 2 x)  

1 – 2 x - 1

1 – 2 x 

+ ( ) 2

1 – 2 x 

-1

=
1 – 2 x 

-1 1

1 – 2 x 
+ = 0

\



 ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣ
˰λ114ϡϗέ8  ϥ΃ ΕΑΛ΄ϓ                             ΕϧΎϛ ΍Ϋ·y   +  y +2 sin x= 0

\\\ \
y = x sinx

y = x sin x

y = x cosx + sinx
\

y = - x sinx + cosx +cosx
\\

y = 2cosx – x sin x 

y = - 3 sin x – x cosx

y + y +2sinx = - 3 sin x – x cosx + xcosx+ sin x + 2sinx

y + y +2sinx= - 3 sin x + 3sinx

\\\

\\

\\\ \

\\\\

y + y + 2sinx = 0
\\\\

+ 0



 ϝΎΛϣ9݂ ݔ ൌ ଵଵା௫మ  ϥϛΗϟ(1+ݔଶሻ̶݂Ԣሺݔሻ ൅ ͸݂ݔԢሺݔሻ ൅ ͸݂Ԣሺݔሻ ൌ Ͳ ϥ΍ ΕΑΛ΍:

ϝΣϟ΍:
ϻϭ΍ ΩΟϭϧ:ࢌᇱ ࢞ ǡ ᇱᇱࢌ ࢞ ǡࢌԢԢԢሺ࢞ሻ

݂ᇱ ݔ ൌ െʹݔሺͳ ൅ ଶሻଶݔ
݂ᇱᇱ ݔ ൌ ͳ൅ ଶݔ ଶ െʹ െ ሺെʹݔሻሺʹሻሺͳ ൅ ሻሺͳݔʹଶሻሺݔ ൅ ଶሻସݔ

݂ᇱᇱ ݔ ൌ ͸ݔଶ െ ʹሺͳ ൅ ଶሻଷݔ
݂ᇱᇱԢ ݔ ൌ ͳ ൅ ଶݔ ଷ ͳʹݔ െ ͸ݔଶെ ʹ ሺ͵ሻሺͳ ൅ ሻሺͳݔʹଶሻଶݔ ൅ ଶሻ଺ݔ



݂ᇱᇱ ݔ ൌ ͳ ൅ ଶݔ ଷ ሺെʹͶݔଷ൅ ʹͶݔሻሺͳ ൅ ଶሻ଺ݔ
݂ᇱᇱ ݔ ൌ ሺെʹͶݔଷ ൅ ʹͶݔሻሺͳ ൅ ଶሻସݔ
ሻݔଶሻ̶݂Ԣሺݔ+1) ൅ ͸݂ݔԢሺݔሻ ൅ ͸݂Ԣሺݔሻ
ሺିଶସ௫యାଶସ௫ሻሺଵା௫మሻర +

ଷ଺௫యିଵଶ௫ሺଵା௫మሻ య +
ିଵଶ௫యିଵଶ௫ሺଵା௫మሻయ

=0



 ϥ΍ ϝϭΎΣ
 ϝΣΗ9

݂ ݔ ൌ ଵଵି௫  ϥϛΗϟ

ϝΣϟ΍:ϻϭ΍ ΩΟϭϧ:ࢌᇱ ࢞ ǡ ᇱᇱࢌ ࢞ ǡࢌԢԢԢሺ࢞ሻ
݂ᇱ ݔ ൌ ͳሺͳ െ ሻଶݔ

݂ᇱᇱ ݔ ൌ ʹ ሺͳ െ ሻሺͳݔ െ ሻସݔ ݂ᇱᇱ ݔ ൌ ʹሺͳ െ ሻଷݔ
݂ᇱᇱԢ ݔ ൌ െʹሺ͵ሻ ͳ െ ݔ ଶሺെͳሻሺͳ െ ሻ଺ݔ

݂ ݔ ൌ ଷǨሺଵି௫ሻర        ϥ΍ ΕΑΛ΍

݂ᇱᇱԢ ݔ ൌ ͸ሺͳ െ ሻସݔ ݂ᇱᇱԢ ݔ ൌ ͵Ǩሺͳ െ ሻସݔ
3Ǩ ൌ ͵ כ ʹ כ ͳൌ ͸


